

Megmérgezte magát egy gyárigazgató elvált felesége



MAGYAR HÉTFO



SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, VI., RÓZSA-UTCA 111

FELELŐS SZERKESZTŐ:
LÉVAI JENŐ

HÉTFO, 1932 OKTÓBER HÓ 24
VIII. ÉVF. 44. SZÁM • TELEFON: 283-62

Minkusz Imréné halálának titka

Gaál Gaszton állapota válságos

LAPZÁRTAKOR JELENTI A MAGYAR HÉTFOÉNEK MUNKATÁRSÁ:

Az utolsó éjjelutáni jelentés Gaal Gaszton állapotáról a következő:

„Este tíz órákor nagyfokú izgatottság lépett fel. Erős nyugtalanság vett erőt a betegen, amely 11 óráig tartott. 11 órákor izzadás közben a hőmérséklet 38.1-re, az érlökés 102-re esett le. Légzés 38. Állapota momentán javult.“

A hivatalos jelentés megnyugtató hangú. A beteg környezetéből nyert értesülés szerint Gaal Gaszton állapota még mindig válságos.

Balatonboglár, október 23.

— A Magyar Hétfo munkatársának telefon-tudósítása. —

Az egész ország közvéleménye feszült figyelemmel lesi Gaal Gaszton betegsége felől érkező híreket. A lapok szerkesztőségében és a Független Kisgazda Párthoz tartozó képviselőknél személyesen és telefonon vasárnap egész nap emberek tömege érdeklődött a nagybeteg állapotáról. A reggeli megnyugtató híreket délre, illetve délutánra rosszabbak követték és egész nap semmi sem mutatott arra, hogy Gaal Gaszton betegsége jobbra fordult volna. Estefelé merült csak fel az a remény, hogy ha szíve a vasárnap esti krízis folyamán leküzdte a magas lázzal járó gyengeséget, akkor megküzdhet a korrall.

Bizakodóan kezdődik a vasárnap

Az a könnyebbség, amely Gaal Gaszton állapotában szombaton a késő éjjeli órákban mutatkozott, délelőtt is folytatódott. A reggel fél 9 órákor kiadott orvosi jelentés, igen megnyugtató a nagy pártvezér állapota iránt aggodókat.

Amikor Balatonboglár népe körében ennek a híre elterjedt, nagy bizalom és reménykedés támadt. Valami szenvedélyes, ösztönös hittel, már arról beszéltek, hogy most már nincs ok a veszélyre és a beteg állapota jóra fog fordulni. Sokan igyekeztek a hivatalos jelentés felül még további hírt megtudni és ezért érintkezést igyekeztek találni kezelőorvosával, dr. Declava Pállal, aki éjjel-nappal a beteg ágya mellett tartózkodik. Mások a délelőtti mise után a kis falu plébánosától igyekeztek további jó híreket megtudni. Amikor a kedvező választ megkapták, valósággal fellelegzett a falu és a környékről bejött gazdanép. Eközben a postaépületre reggel fél 9 órákor kifüggesztették az első hivatalos jelentést, mely így hangzott:

„Eléggy nyugodt éjszaka után javulás várható. A hőmérséklet eléggé leszállt, 37,8. Az érverés még mindig szapora: 104. Légzés 40. A beteg állapota határozottan javul. A gyulladási góccok nem terjedtek. Dr. Declava Pál kezelőorvos.“

A reggeli vonattal nem érkeztek Pestről újabb érdeklődők. A nagy beteg pártja megbízásából Nagy Lajos bőjtő tanító és Szabó Pál budapesti író tartózkodik csak a Gaal-kúriában. A falu népe a nagybeteg iránti kiemeltől nem igyekszik az épület közelébe hanem a domb alatt várja egyre-másra a hí-

reket, de a kúriából senki sem jött ki. A vasútról hoztak fel mindössze az uradalom cselédjei néhány oxigén tartályt, amelyet Bu-

dapestről hoztak arra az esetre, ha a betegnek oxigén belélegzésre volna szüksége. A nap folyamán azonban nem került rá a sor.

Délben rosszabbodott a beteg közérzete

Délben fél 12 órákor adták ki mai második jelentését. Ez a bulletin már kisebbfokú rosszabbodásról ad számot. A jelentés így hangzik:

„Kisebbsmértékű visszaesés. Tüdőlelet változatlan. Hőmérséklet 38,8, légzés 52, érverés 106, utóbbi igen erőteljes, egyenletes. A tegnap fellépett szívgyengeséget sikerült elimálnni. Közérzet eléggé rossz, sensorium tiszta. Dr. Declava Pál.“

Délután válságosra fordult Gaál Gaszton állapota

A délutáni litánia idejében terjedt el annak a híre, hogy amitől félve tartottak, bekövetkezett. A beteg állapota rosszabbodott. A litániára igyekvők szótlanul haladtak el a kúria előtt. Megálltak egy percre a leeresztett redőnyök előtt, egy pillantást vetettek az épületre és a vezér szobájának ablakára.

Az épületből azonban senki sem jött ki, úgy hogy a környezettől semmit sem lehetett megtudni.

Az emberek a litánián buzgó imád-

Ezt a hírt azonnal leadták Budapestre is. Egyébként állandóan cseng a budapesti telefon és további részletek felől érdeklődnek. A postahivatal, amely két nap óta éjjel-nappal tart szolgálatot, nem tudott semmiféle bővebb információt adni. Ugyanígy nem jutottak részletesebb információkhoz azok sem, akik Declava Pál telefonján igyekeztek a kezelőorvostól közvetlen felvilágosításokat kapni, mert az orvos vasárnap egy percre sem ment haza, hajnal óta nem hagyta el a Gaal-kúriát, ahol Gaal Gaszton déltájban hosszantartó, mély állomba szenderült.

ságot mondtak földesuruk, az országos politikai felgyógyulásáért.

A délután fél 3 órákor kiadott jelentés így hangzik:

„A beteg állapota rosszabbodott. Hőmérséklet 39,5, érverés 124, légzés 56, a szív működés a délelőttihez képest gyengült. Állandóan alszik. Dr. Declava Pál.“

Estére várják a krízist

Öt óra után a krízis még fokozódott. A kiadott jelentés szerint a beteg állapota rosszabbodott, mélyen alszik, álmban félrebeszél. Most már nemcsak Budapestről, hanem az ország más részeiből is kérdést intéznek telefonon a beteg hogyléte felől. Egymásután hívják fel Sátoraljaújhely, Matolcs, Nagycsed, Sárospatak és más vidéki helységek a boglári postahivatalt, mind olyanok, ahol a

Független Kisgazda Párt vasárnap gyűléseket tartott vagy pártterkezetük volt. A fél 6 órákor kiadott jelentés így hangzik:

„A beteg állapota rosszabbodott, állandóan mélyen alszik, álmban félrebeszél. Hőmérséklete 39, érverése 112, légzése 58.“

Horthy kormányzó és Gömbös Gyula érdeklődik

Az esti órákban szakadatlanul cseng a balatonboglári posta telefonja. Rengeteg az érdeklődő. A kormányzóság két ízben is érdeklődött a beteg állapotáról. Ezenfelül a miniszterelnökség és igen sok politikai kiválóság hívta fel a postát és kértek felvilágosítást. A postahivatal vezetője emberfeletti munkát végez, de kénytelen egyszerűen az orvosi jelentést felolvasni, mert szombat óta nem tudta elhagyni a posta épületét.

Este fél 9 órákor egyébként a következő hivatalos jelentést adták ki:

A biztató jelentés ellenére, sajnos, az aggodalom még nagyobb mértékben indokolt, mert mint a hivatalos jelentés megállapítja, a beteg állandóan alszik és erőbeli állapota hanyatlak. Az alvás is, az orvos szerint, a gyengeség jele és a hozzáértők számára a legnagyobb aggodalomra ad okot.

Megmérgezte magát egy gyárigazgató elvált felesége

Vasárnap éjszaka szomorú szenzációja volt az új Lipótvárosnak. A Tatra-utca egyik modern bérházának hetedik emeletén öngyilkos lett Dietrich Gyözöné, egy előkelő budapesti gyárigazgatónak elvált felesége. Dietrichné másfél évvel ezelőtt ment férjhez a gyárigaz-

gatóhoz és a házaspárnak egy kis fia született. A fiatal házaspár azonban nem sokáig éltek együtt. Dietrichné kisfiával elhagyta urának pestkörnyéki villáját és a Tatra-utcaba költözött. A fiatal 32 éves uriaszony régi cukorbaja

időközben egyre nagyobb méreteket öltött, olyannyira, hogy

ez év júliusában jobb lábát amputálni kellett.

A szerencsétlen fiatal asszonyon ettől az időtől kezdve a búsomorság jelei mutatkoztak, nem érintkezett senkivel, minden idejét kisfiának szentelte.

Vasárnap délben Dietrichnének vendége volt ebédre. Ebédután a vendég eltávozott a lakásból, a német nevelőnő pedig sétálni ment a kisfiával. Este hét órákor tért vissza a lakásba és ekkor már a folyosón gázszagot érzett. Mikor aztán belépett a lakásba, elrémülve látta Dietrichné ágyn végignyulva, halottsapadtan.

A szobában kibíratatlan gázszag, a szobára nyíló konyhaajtó kitarva és a gázresz összes csapjai egészen nyitva voltak. Azonnal felszakította az ablakokat, mentőket hívta és a fiatal asszonyt a Rókus-kórházba szállították. Amint a késő éjszakai órákban értesülünk, a szerencsétlen asszony állapota súlyos, de nem életveszélyes.

Ripka főpolgármester Abbáziába utazott

Értesülésünk szerint Ripka Ferenc dr. főpolgármester a mai napon Abbáziába utazott. A főpolgármesternek a költségvetés közgyűlési tárgyalása előtti távozás bizonyítéka annak, hogy felmentése befejezett dolog. Hír szerint november hó 2-án publikálják lemondása elfogadását. Utódjának személyében még nem történt döntés, illetve a kormány még nem határozott, kiket ajánl a kormányzó főkormányzó-jelöltékként.



OLIMPIKON

4+1 csöves

beépített dinamikus hangszóróval
TELEFONGYÁR
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Látogatás Németország európai gyarmataiban

A Tohanzáról és a magyar export furcsaságairól, Bem apó különös nyugvóhelyéről, Krynicáról s a legszebb lengyel fürdőről

Pillanatsfelvételek Zoppotból, a danzigi szabadállamból és a boldog Lengyelországból

Lengyelország, 1932 október havában.

GDYNIABÓL. A lengyeleknek halászfaluból világhírhívővé változott városából tudósítottam már. Közöltem, hogy itt döntő fontosságú tanácskozások folytak a cseh és lengyel kormányok megbízottai között, amelynek eredménye hivatva van a Közép-Európa kereskedelmének új irányt szabni. Beszámoltam arról, hogy magyar szempontból is mennyire fontos az a megállapodás, amely a *dunai kikötőből kedvezményes vasúti tarifát* biztosít majd s alkalmassá teszi a lengyel kikötőt arra, hogy a cseh árucikkek mellett az északra gravitáló magyar export-cikkeket is kedvező lehetőséget nyújtson. A magyar vasutakat érhető módon érdekli ez a kérdés s így nem meglepő, hogy a MÁV elnökgazdája, Szarmay Lajos személyesen is tanulmányozza most ezt a kérdést itt, Gdyniában...

ZOPPOT, a Balti tengernek ez a legszebb fürdőhelye Gdynia és Danzig között még október elején is élénk. Akadnak még szép számmal hölgyek, akik a forró napsütéses déli korzón a divat által októberben már megköveztelt bundában díszlegnek, hogy esetleg pár perc múlva fürdőruhájukban vonuljanak a strandra s a tenger „hús” hullámjai közé... Magyarok már alig vannak itt, de voltak! Devizazárlat? Valutahiány? Neveltséges. A zoppoti játékkaszinóban az idén is nem egy magyar fordult meg s veszette el — talán zughban szerzett — valutáit, amelyeket a danzigi szabadállam forintjaira kellett előbb átváltania. Hogy kik voltak itt magyarok? A neveiket nem könnyű megtudni. A hivatalos álláspont:

— Sajnos nem szolgálhatunk a magyar fürdővendégek névsorával. Kurlistával sem. Az idén a magyarok és osztrákok kérésére nem is készítettünk ilyen listát. Tetszik tudni, az otthoni adóhatóságok miatt...

Tudjuk, s fejszóra hagyjuk ott Zoppotot...

DANZIG, A SZABADÁLLAM. Szabadállam? Furcsa egy szó. Németül beszél, ez a hivatalos nyelve. Lengyel a vasútja. A világon mindenütt a lengyel kormány követi képviselik. Külön danzigi vízum nincs is. Mégis. A legnagyobb nehézségek közepebe tud a gyanutlan utas eljutni ide és visszakerülni. A gyorsvonaton reggel felkelti *Twerznel* a lengyel vámőr és útlevélvizsgáló. Jön a határ, a szabadállam határa. Utlevélvizsgálat, kiléptetés. Jön a szabadállam vám- és útlevélőre is. Hol a vízum? Nincs, *Hová tetszik?* Gdyniába. Csak „Durchreise?” Ja. Bitte... S megy tovább. Ha véletlenül azt feleled, hogy Danzigba vagy Zoppotba mérsz, akkor baj van. Nincs belépő vízumod. De mert *fülleltesz, hát szabadon mehetsz!* S azért nyugodtan kiszállhatsz a következő állomáson: Danzigban. Senki se kérdez már többé.

Sajnos, visszafelé autóbusszon jöttem Gdyniából a szabadállamba. Zoppot előtt a lengyelek szabályszerűen „kiléptették” az egyetlen lengyel vízumomat, a danzigiakat nem akartak befogni új vízum hiányában. Végül kiengyezünk, „csak átutazom a szabadállamon”. Két napot töltöttem azért Danzigban egész nyugodtan s mikor elutaztam Warszawa felé, *Twerznel* már nemcsak én nem tudtam, hogy hányadán állok a ki- és beutazásnál, hanem a szabadállami, majd a lengyel őrség sem. Végül ismét kiegészítünk: menjek oda, ahova akarok.

A zoppoti autóbussz-kiléptetés miatt azonban végül is meggyúlt a bajom a lengyel vámánál *Muszynában*, ahol nem akartak átengedni a határon, mert valami kiléptető jel már volt a lengyel vízumomon. A zoppoti vörös háromszög. Végre is egyszerűen áthúztam ezt a jelet s erre egy másik ellenőrző „közeg” elfogadta magyarázatomat, hogy az csak „tévedés” volt. Az igazság bevallása mellett még ma is a lengyel határon üldögélnék... Mindezt a versaillesi békének köszönhetem, amely a „szabadállamot” megteremtette...

EGYÉB FURCSASÁGOK A SZABADÁLLAMBAN MÉG BÖVEN AKADNAK. Például az, hogy Németországnak Európában gyarmata van. Igen: gyarmata. A versaillesi béke ugyanis a danzigi szabadállamtól nyugatra és keletre elterülő németbirodalmi területet Lengyelországnak ítélte. Mert ott a kasubok az őslakók, akik kétségtelenül lengyel nyelvűek.

A Königsberg körüli területet azonban meghagyta Németországnak.

Ez a földrészt most teljesen el van szakítva az anyaországtól. Vagy 100 kilométert lengyel területen kell utaznia minden németnek, aki oda akar eljutni.

Éppen német katonaságot szállítottak át Königsbergbe. Teljes vonatot, „zárt” ajtók és ablakok mellett vonult át 3 óra hosszat a lengyelek földjén. Az elméletileg zárt vonatok, gyakorlatilag az irreverencia legalkalmasabb eszközei. S hangos tüntetések a Páris-melletti békeké értelmetlenségei ellen.

— Németországnak a tengerentúli gyarmatai kárpótlásul adtak Európában egy gyarmatot — magyarázza keserű gúnnyal egy „átutazó” német katonatiszt kérdéseimre...

TOHANZA. Ez nem egy bűvész neve, hanem egy magánvállalkozás itt Warszawa közepén. Egy magánvállalkozásé, amelynek beltagjai kitűnően megértenek a magyar Nemzeti Bank mai deviza-politikájából. Senki sem exportálhat tőlünk Lengyelországba s onnan hozzánk, aki nem adja le a maga obulusait ennek a lengyel vállalkozásnak. Percentek nyomják így a magyar-lengyel exportot s

az új kereskedelmi miniszternek nem utolsó feladata lesz ezt a kérdést is revízió alá venni.

A Tohanza, ahogy igazgatója nekem magyarázza — orosz nyelven, mert németül nem beszél jól — tudomásul veszi, ha valaki megkötötte üzletét egy lengyel céggel, de csak úgy engedélyezi az exportot ténylegesen, ha már talált valakit, aki viszont Magyarországra akar exportálni s ugyancsak kész üzlet van. Akkor jár neki, — már mint a Tohanzának — mindkét féltől a „percent”, nem egy, nem kettő, hanem több s azután a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank, meg a warszawai Bank Handlowy átveszi a pengőket és a zlotykat — előre — s mehet a kétoldalú export.

A zlotykra pedig ráeszi messzirenyülő kezeit a Magyar Nemzeti Bank.

— *Sehogy sincs ez jól* — magyarázza nekem *Nowy-Szacban* (értsd Neu-Szandecban) egy öreg szakállas galíciai. — *Tohanza itt, Tohanza ott. De gyümölcs csak ott van magunknál s nincs nálunk. Amíg én partnert találok valami itteni exportra, addig elrohad a szilva s a szőlő Gyöngyösön, az uborka Nagykovácsán s a paradicsom Kecskenémen. Nem lehet így dolgozni. Ne álljon annyi kéz az exportor útjába...*

S ahogy az öreg nagyszakállú mondja, úgy is van. Nálunk a Dunába öntötték a gyümölcsöt s ugyanakkor

10 grammos szeleteket vágtak a csányi görögnyelvből a lengyel delikatesz-üzletekben, 40 garasával mérve azt.

Vagy 2 és 3 zlotykat kértek a szőlő kilójáért, vagyis majd 2 pengővel mérték. S így végig a gyümölcs minden fajtájánál. A kis lengyel gyerekek elepedve nézgettek a kirakatokban a magyar szilvát, amelyből nekik nem juthattott s ugyanakkor nálunk a disznókkal kellett feleltetni a gyümölcsöt.

Oh Tohanza, oh Nemzeti Bank és oh Magyar Kivitel Intézet. S oh Fabinyi Tihamér, ha ezen nem fog süröghen segíteni...

IGAZ, VALAMI A LENGYELEKEN IS MÚLIK. Ők sem engedik be teljes szabadállammal a magyar gyümölcsöt. Ez azonban némileg érthető is. *Mi sem sietünk tőlük vásárolni.* Megnéztem a gyöngyöri

drohobyczi petróleumforrásokat.

Hihetetlen szállítóképesek. *Magyarország azonban inkább vásárol a szovjetből — panaszolják.* De megnéztem Krakkó mellett a példátlan érdekességű

wieliczki sóbányákat is,

amelyek napi 60 vagon termelésükkel ott állanak s nem tudnak Magyarországnak egy grammot sem szállítani. Nem veszünk tőlük. Inkább a németektől. Hogy miért, arról különös nézeteket hallani itt.

Még egy kegyelmes urát is emlegetnek, akinek — szerintük — furcsa oka volt a németeket előnyben részesíteni a lengyelekkel szemben.

Ez is érdekes probléma lehet az új kereskedelmi miniszter számára! Feltörni való dió.

Minden vagon só ellenében mehetne rengeteg tokaji bor és magyar gyümölcs a lengyelekhez.

... Sok érdekeseget meg tud az ember a magyar külkereskedelmi politika utolsó évtizedéről, ha egy kicsit érdeklődik Lengyelországban...

S NEM UTOLSÓ PLETYKA AZ SEM, AMELYET TARNOWBAN REGÉLTEK EL. Bem apó sírját látogattuk itt meg. Egy tó közepén áll furcsa nyughelye a nyugtalan

Az **OKMA** gumitalp korlátlanul tartós. Ez az új **PALMA** gyártmány rugalmas, könnyű, kényelmes, nem ázik át, véd a hideg, csúszás, nehézkes járás ellen. Cipőjavításnál **OKMA** talpalást kérjen

életű szabadságharcosnak. Oszlopok tartják a tó közepén a szarkofagot, benne a hazaszállított koporsó. *Miért nem a temetőben jutott örök nyugalomhoz Bem apó?* — rebben el az önkéntelen kérdés. S a válasz nem érdektelen:

— *Bem apó török földön a mohamedán hitre tért át. S így is halt meg. A katolikus papság ezért tiltakozott az ellen, hogy Bem tábornok hamvait a katolikus temető megszentelt földjében pihenjenek. S ezért fogadták el ezt a megoldást...*

Egy tó közepén oszlopok tartják mindazt, ami Bem apóból halandó... A lengyel föld nem fogadta be hős fiát...

S HOL PIHENI KI AZ EMBER HOSSZÚ LENGYEL UTAZÁSAINAK FÁRADALMAIT? Bárkit megkérdezel Lengyelországban, a felelet egyöntetű:

Krynicában.

Gyöngyöri, fenyvesek övezte hegyek zárt völgyében pihen maga a fürdő is. Olyan vize van, mint Parádnak, de van olyan is, mint Karlsbadnak. A régi osztrák világban csak egy kis elnyomott falusi fürdőként tengette életét. Vicinális vonal mentén. *Volt jobb...* Ma: a lengyelek nemzeti fürdője, üdülőhelye lett. Nagy építkezések folynak itt is. Akárcsak Gdyniában. Ott a kereskedelem, az ipar tör előre, itt a munkában megrokkant test ápolása a cél.

Gdynia az északi végeken, Krynyica a déli határ mentén dolgozik a nagy lengyel birodalomért. E két helyről beszélnek ma a legtöbb Lengyelországban, ezek felé fordul a közfigyelem, ezekért folyik a legtelesebb propaganda. Boldog ország, amely ma még — a világháború közepette — egyszerre kétfelől is tud újat teremteni, tud még lelkesedni és szilárd hittel bízni jövőjében...

Lévai Jenő

Titokzatos éjjeli rablótámadás a Nyár-utcában

A támadók megsebesítettek két férfit, majd elmenekültek

Vasárnapra virradó éjjel titokzatos rablótámadás történt a Nyár-utcában. Éjfél után hazafelé tartott *Mehlbeck* Ferenc 33 éves kereskedő és barátja, *Darvas* Dezső cipész. A két férfi, amint a Nyár-utca 36. számú ház előtt elhaladt,

a kapualjából három ismeretlen felgyűrt kabátú, rosszöltözött fiatalember ugrott ki és „kezeket fel!” kiáltással pénzt követelt.

Mehlbeck és *Darvas* ijedten tartották fel kezeiket, amire a következő pillanatban a három ismeretlen rájuk ugrott és vasboxerrel agyba-föbe verték őket.

Segítségért sem tudtak kiáltani, mert a támadók ruhadarabot tömtek a szájukba.

A járókelők találtak rá a két megtámadott, ajutlan fekvő emberre. Nyomban értesítették a közeli őrszobát, majd a mentőket, akik a *Rókus-kórházba* szállították a súlyosan megsebesített áldozatokat. A titokzatos éjjeli rablótámadást az teszi rejtélyessé, hogy

a támadók sem pénzt, sem egyéb érték tárgyat nem raboltak el.

Valószínű, hogy megzavarták munkájukban az ismeretleneket, akiknek kézrekerítésére *erélyes nyomozást* indított a rendőrség.

Többől levágta az apja karját

Dombóvárról jelentik: *Barát* Ferenc 38 éves, szeliceszentpályi földműves, ittas állapotban tért otthonába, ahol összeveszett családjával. A feldühödött gazda hirtelen fejét

ragadva apjának, *Barát* Mihálynak támadt, kinek jobbkarját baltájával csaknem többől levágta. A szerencsétlen embert kórházba szállították. A merénylőt a csendőrség keresi.

A jegyzőnaggyűlés kérni fogja az állami és a községi háztartás különválasztását

November 10-én a jegyzők országos kongresszust tartanak Budapesten. Ezen a kongresszuson nagyfontosságú ügyben fognak állást foglalni. A kongresszus vezetésére ugyanis indítványt szándékozik a naggyűlés elé terjeszteni, melyben kimondani kéri az állami és községi háztartás különválasztását, vagyis azt, hogy a községek az adókat a jövőben ne együttesen szedjék, hanem úgy, mint az a békében volt, külön a községi háztartást illető adókat és illetékeket és ugyancsak külön, illetve más alkalommal az állami adókat.

előterjesztést tesz a kormány. Az indítvány előterjesztésére az a körülmény szolgáltatott okot, hogy az ország számos községében az együttes adókezelés folytán elsősorban az állami adókat kell befizetni és csak, ha maradvány van, azt használhatják fel a községi háztartás céljaira és abból elégíthetik ki a községek szükségleteiket és fedezhetik a jegyzők illetményeiket. Az adók késedelmes fizetése folytán az állami kvóta befizetése nem teszi lehetővé a községi háztartások részére a levonásokat és így sok helyütt a jegyzők már hosszú ideje nem jutnak fizetésükhöz. Ilyenformán igyekeznek a jegyzők ezt a maguk szempontjából fontos problémát valahogy megoldani.

Nem kétséges, hogy a kongresszus ezt az indítványt magáévá teszi és ennek alapján megfelelő

Beszerélik elavult rádióját bármely szaküzletben modern, dinamikus hangszóróval egybeépített 3+1 lámpás 7037-es, vagy 3+1 lámpás 7050-es Orion rádióra Gyártja: Orion izólámpa gyár

„PETÓFI“
a művelt magyar középosztály cigarettája!
Olcsó, 2 filléres árát még a legkisebb jövedelem is elbírija, emellett a „PETÓFI” jól ég, kellemes aromájú és bebizonyítottan fertőtlenítő hatású. A „PETÓFI”-cigaretta terjedése hazafias érdek is, mert olcsó magyar dohányt nemest, különleges magyar finomítási eljárással készül. Ha egyet elfüstsél, sohase sziv mást!

Filléres gyors ajánlat.

Azsurozott függönyetamin mtrje 29 fill., pohártörő drbja 39 fill., tennisz flanel mtrje, vagy rojtos piké törülkőző drbja 49 fill., siffon, vagy karton mtrje 59 fill., zeffir, vagy pamutvászon mtrje 69 fill., gyönyörű mintás ruha-flanel, vagy bőrerős angin mtrje 98 fill., továbbá különböző selymflanel, vászon és szövetmaradékok igen olcsó árban.

Három méter

140 cm. széles divatos férfiöltöny-szövet, sötétkék és fekete színben is, hozzávalóval együtt, vagy 3 mtr női vagy férfi őszi-téli kabátiszövet

30⁵⁰

KAPHATÓ:

Csak az udvarban!

CIM: **OLCSÓ MARADÉKVÁSÁR SZÖVET- ÉS TEXTILRAKTÁR**

32. Király-utca 32.

Postal rendeléseket 37 év óta lelkiismeretesen teljesítünk.

TOVÁBB TART A JÓ IDŐ

A Meteorológiai Intézet jelenti október 23-án déli 12 órakor:

Európa északnyugati részeit kivéve, mindenütt szép és nappal enyhe az idő. Hazánkban éjjel majdnem a fagypontra szállt le a hőmérséklet, ma délen azonban 15 fok Celsiusig emelkedett.

Budapesten ma délen a hőmérséklet 15 fok Celsius. A tengerszintre átszámított légnyomás 767 milliméter.

Várható időjárás a következő 24 órára: A jó idő valószínűleg hétfőn tovább tart, legfeljebb némi felhősödés lesz délen, esetleg kevés eső.



Utolsó pár nap!



(Metro-Goldwyn-Mayer-film)

ÖN MÉG NEM LÁTTA?

Siessen megtekinteni és elnyerheti a Budapest-Páris-Páris-Budapest légi útra a Cidna szabadjegyét!

Előadások 2-6-ig folytatólagosan, azután 6, 8, 10 órakor, vasárnap 1-4-ig folytatólagosan, azután 4, 6, 8, 10 órakor.

A FUTURA a Magyar Szövetkezeti Központok Áruforgalmi Részvénysársasága f. hó 22-én tartotta XIII. rendes évi közgyűlését. A család-főnök talán ez az utóbbi tétel okozza a legtöbb gondot. Nagy összeget jelent a családi költségvetésben a gyermekek cipőinek talpalgatása, annál is inkább, mert a gyerekek, különösen a kisebbek, még nem értik meg, hogy apjuknak milyen súlyos gondot okoz a talpalgathoz szükséges pénz előteremtése és ezért nem vigyáznak nagyon cipőtalpuk ép-ségére. Ennek a kérdésnek súlyosságát azonban most egy csapásra megszünteti egy óriási jelentőségű új találmány: a Palma-Okma gumitalp, mely valóságos megváltást jelent a gondokkal küzdő családfelelősök számára. Ez a teljesen új szerű, pompás gumitalp elpusztíthatatlan. Tartósságának nincs határa, a legvirgoncabb, legjátékosabb gyermek sem tudja tönkretenni. Gazdasági jelentősége felbecsülhetetlen, mert minden családpatá mentesít anyagi gondjainak egyik leg súlyosabb részétől.

Nagy tűz pusztított Szil községben

Dombóvárról jelentik: Eddig ismeretlen okból kigyuladt Szakály Ferenc és özvegy Szakály Ferencné szili lakosok istállója. A tűz csakhamar átcsapott Puska István istá-

lójára és Csizsár Ferenc szerűskertjére is. Bár a helyszínen csakhamar megjelent az igali és a büssüi tűzoltóság, az épületek a tűz martalékai lettek. A kár igen nagy.

Agyonsújiotta a villanyáram

Esztergomból jelentik: Hindenburg József 22 éves mocsai részöntő az egyik vendéglő udvarán villanyt szerelt. Vigyázatlanságból a vezetékhez nyúlt s oly erős ütést kapott, hogy pár óra alatt meghalt.

TELEKÉRTÉKADÓ ÉS BETTERMENT. Ezen a címen érdekes tanulmány jelent meg, amelynek szerzője dr. Halom Dezso a szakember teljes felkészültségével és közgazdasági tudásával ismerteti a dr. Harner-féle városfejlesztési programmal kapcsolatban a telekértékadó és a betterment kérdését, taglalva a rendszer jelentőségét gazdasági, telekforgalmi és fejlesztési szempontból, valamint a magántulajdon szempontjából.

Pékinst gázolt a teherautó. Súlyos szerencsétlenség történt vasárnap reggel a Zrinyi-utcában. Tripionovics Milorád sűrűsége motorkerékpárja nem akart begyulladni. Bakó Vilmos 17 éves péktononc a motor körül segédkezett, amikor a Bp. 24-126. rendszámú teherautó arra haladt. A teherautó szabályosan túlkölt, a túlköléstől azonban Bakó Vilmos megijedt és a teherautó elé ugrott, amely elütötte. A pékinst súlyos sérüléssel szállították a mentők a Rókusba.

Betörték a Színészudulóba. Vasárnapra vtrádó éjjel ismeretlen tettesek betörték a Volgy-utca 33. szám alatt lévő Színészudulótelepre és onnan mintegy ötezer pengő értékű fehéreneműt és berendezési tárgyat vittek el. A rendőri bizottság megállapítása szerint a betörők felkészítették az üdülő kapuját, majd az iroda ablakát benyomva, hatoltak be a helyiségekbe. A rendőrség megindította a nyomozást.

Fekete bogyrótól tűzsős béhurut. Két nappal ezelőtt Kispestről beszéllították a Szent László-kórházba Makes Ilona hároméves kislányt, egy cipészmeister gyermekét. A kislány kétnapi szörnyű szenvedés után vasárnap éjjel meghalt. A boncolás megállapította, hogy a szerencsétlen temetés mérges fekete bogyrót evett és ettől tűzsős béhurutot kapott.

ÉVTIZEDEK

óta használják a legjobb eredménnyel köhögés, rekedtség és hurut ellen a Dr. Egger Mellpasztillát. Kis doboz ára 50 fillér, nagy doboz ára 70 fillér.

RIMAMURÁNY-SALGÓ-TARJANI VASMŰ RT. MÉRLEGE

A Rimamurány-Salgó-Tarjani Vasmű Részvénytársaság igazgatósága megvizsgálta és jóváhagyta az 1931-32. üzleti év mérlegét. A rendkívüli viszonyok bönítőlág hatottak a vállalat működésére s az eredményt kedvezőtlenül befolyásolták. Az üzemi hozam, mely 1.558.400 P 94 f-re rúgott a múltévi 2.272.744 P 60 f-rel szemben, az értékesítke-nést, leírásokat is csak elégtelen mérvben tette lehetővé. Tiszta nyereség hiányában a társaság erre az évre osztalékot nem fizethet. A július 1-én kezdődött új üzletévben a belföldi fogyasztás további csökkenése és a kivitel eddigi mértékben való fenntartásának leküzdhetetlen akadályai a munkalehetőséget összezsugorították. A társulati üzemek jelenleg termelőképeségüknek csak mintegy 20 százalékával dolgoznak. Ennek ellenére a vállalat a múltban elért legnagyobb munkáltszámának 68 százalékát, habár csökkent munkaidő mellett, foglalkoztatja. Bár a rezszi lehető apasz-tására megfelelő intézkedések történtek, a termelői költségek ily viszonyok mellett az előző évvel szemben lényegesen megrágtak. A társaság rendes közgyűlését október 29-ára fogja összehívni.

A nagy siker: Irja hadnagy Belvárosi Színház

Apai gondok

Az ősz kezdete meghozza az évről-évre súlyosbodó apai gondokat. Pénz kell, sok pénz a gyermekek iskoláztatására, tanszerekre, ruhákra és főleg cipőtalpalásra. A család-főnök talán ez az utóbbi tétel okozza a legtöbb gondot. Nagy összeget jelent a családi költségvetésben a gyermekek cipőinek talpalgatása, annál is inkább, mert a gyerekek, különösen a kisebbek, még nem értik meg, hogy apjuknak milyen súlyos gondot okoz a talpalgathoz szükséges pénz előteremtése és ezért nem vigyáznak nagyon cipőtalpuk ép-ségére. Ennek a kérdésnek súlyosságát azonban most egy csapásra megszünteti egy óriási jelentőségű új találmány: a Palma-Okma gumitalp, mely valóságos megváltást jelent a gondokkal küzdő családfelelősök számára. Ez a teljesen új szerű, pompás gumitalp elpusztíthatatlan. Tartósságának nincs határa, a legvirgoncabb, legjátékosabb gyermek sem tudja tönkretenni. Gazdasági jelentősége felbecsülhetetlen, mert minden családpatá mentesít anyagi gondjainak egyik leg súlyosabb részétől.

AZ OLCSÓ CIGARETTÁK ARISZTOKRATAJA...

Ezt a nevet érdemli egy egészen olcsófajta és mégis jóízű cigarettája: a Petőfi. Néhány héttel ezelőtt egy olvasónk panaszos sorainak adtuk helyet, aki nem nyilatkozott elismerően az olcsófajta cigaretták minőségéről. Több oldalról figyelmeztettek bennünket arra, hogy valami tévedés lesz a panaszos levélről ízése körül és ezért úgy győződtünk meg a valóságról, hogy „próba-szívást” rendeztünk. E próbaszívás után az igaz-ságnak és — a Petőfi-cigarettának méltán kijáró tárgyalossággal megállapíthatjuk, hogy annak sem kell rossz cigarettát szívnia, akinek nincs pénze drága szivarkára. A Petőfi-cigarettát, amelyet csak két fillérbe kerül, jóízű, kellemes cigarettája és annál nagyobb figyelmet érdemel, mert dohányának preparálása magyar ember találmánya és szabaddal s így nagyjelentőségű, mert ezzel a preparálással az olcsó dohányfajta-kat is nagyon élvezetessé lehet tenni. Ma pedig mégis csak azon van a főhangsúly, hogy valami olcsó legyen...

Halálózás. Özvegy Milch Emánuelné, született Gyarmati Rózi, dr. Gyarmati Dezso, az országgyűlési gyorsiroda főnökének leánya, vasárnap reggel hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése hétfőn délután negyed 3 órakor lesz a Farkasréti izraelita-temetőben.

Szőke Szakáll világhírű bohózata
Csak egy héttig! Csak egy héttig!
Vonósnégyes új átírásban,
Salamon Béla ragyogó alakításával döntő siker, szakadatlan kacagás a
Komédia Orfeumban
Jókai-tér 10. Telefon 180-20
1-2-3 pengős helyár!

Erdélyi kastély

Hunyady Sándortól a „Feketeszárú cseresznye” nagy sikere óta sokat vár a magyar színpad és drámaírás. A kitűnő szerző teljesen meg is felel ezeknek a felkocozott igényeknek új darabjával, az „Erdélyi kastély”-lyal. Amíg első színműve a szerb megszállt területen játszódik, addig új darabjának eszékmenyét a románok által elszákitott Erdélybe helyezi. Az erdélyi grófnak ősi birtoka és kastélya idegen kezekbe kerül, ennek köszönhető azonban, hogy az óvé marad a felesége, aki már majdnem kiköltözt a kezei közül. Egyetlen hibája a darabnak, hogy nem az egész erdélyi magyarság sorsát tükrözi vissza, hanem csak néhány ezerholdas arisztokrata tragédiáját, mégis érezetlni tudja a dráma levegőjében az egész el-szakított magyarság fájdalom tragikumát, amit csak az ismert ilyen hiánytalanul, aki — mint a szerző is — évekig megszállt területen élt. Igazi drámai konfliktusok ütköznek az új Hunyady-darabban, hús-vér emberek élnek a színpadon, egy igazi tehetség nyügszi le mondanivalóival a közönséget, amelyet magával ragad a dráma szál-gódráma.

A Vigszínház előadása Hegedűs Tibor kifogástalan rendezésében tökéletesen szép. Gombaszögi Frida és Somlay Artur a két főszerepben a leg-tisztább művészet magaslatain és az emberi lélek mélységeiben járnak, produkciójuk felejthetetlen. Körülöttük Hajmássy Miklós, Csorosz Gyula, Tó-kés Anna, Márkus Margit, Gazi Mariska, Rajnai Gábor, Jávor Pál, Maklary és Vendrey a leg-összehangoltabb, legjobb együttes. A közönség nagy tetszéssel fogadta az újodonságot, amely meg-érdemelt sikert jelent a szerzőnek és a Vigszín-háznak egyaránt. (László.)

A MODERN KABARÉ ÚJ MŰSORA. A Modern Kabaré, amely egy csapásra meghódította az első műsorával a közönséget, péntek este új műsort mutatott be, amely ismét izlées és hívás. A változatos és gazdag műsorból a legnagyobb sikert Szép Ernő „Isten madárkái”, Lőrinc Miklós „El-ment a vicinális” és Halász Imre „Csengettek” című egyfelvonásosai aratták. A tehetséges szí-nészcsoport tagjai közül elsősorban Tóth Böske, Feleky Klári, Gergely Vilma, Kabos Gyula, Peti Sándor, Bercey Géza, Újvári Lajos és Szirmai részesei az új műsor ózinte sikerének.

Az Atlantis királynője

Benoit híres regénye, az „Atlantis” már mint néma film is nagy sikert aratott. Csak természetesen, hogy a hálás filmtéma most újra a vásznonra kerül hangosfilm alakjában. Pabst rendezte ezt a filmet, valóban monumentális felkészültséggel. A svitvagi felvételek épűgy, mint a titokzatos földalatti város felépítése csodálatos, a fo-tográfiaiak nagyon szépek. A most az első jelenet-től az utolsóig mindjohban felcsigázza az érdeklődést, ami a kitűnő szereplőknek is köszönhető. Előzőn Brigitta Helm szoborszerű szépségével valóban hódító. Az „Atlantis királynője” úgy az Urániában mint az Utában nagy sikert aratott.

AMI MARLENE DIETRICH
eddigi filmje ben szép, jó és sikeres volt, azt fokozott művé-szettel együtt mutatja be
A SZŐKE VÉNUSZ címszerepében
Ma Marlene Dietrich a világ első asszonya!
Premier pénteken! **ROYAL APOLLO**

Aki szereti családját, örökös otthont biztosít neki

Házbért fizetünk, más tulajdonát tatarozzuk, gyermekeinket négy fal közé rabzságra itéljük, a kellemetlen szomszédokat túljúrk, a házmester go-rombaságait hallgatjuk, liftpézt fizetünk, szemé-ténnel adózunk, ha friss levegőt akarunk szívn, órákat utazunk, a rádió örökös recsegését hall-gatjuk, a szomszéd zongorázása, porolása, dűbör-gése, zajongása, az utca lármlája idegessé tesz, s ezért évtizedeken keresztül nehéz ezeket fize-tünk, anélkül, hogy abból egy fillért is félreté-tünk volna! A kamatmentes BIB kölcsönnel mindezekről megszabadulunk. Tágas, zöldpázsitos kertben, mosolygó családi ház, az egészség, boldogság, jólét. Ceendes nyugaltság, szomszéd nem zavar, gyermekeink erőtlenül fejlődnek, megszű-nik az idegesség. A gyümölcsös, méhes, baromfi-udvar, sertésöl, konyhakert ellátja a családot min-den lélelemmel. Napfény, jó levegő mindenfelé. Olcsó törlesztés. Nyugodt vagyonyfűtés. Ezt nyújtja a BIB-kölcsönrel épített családi ház. Sze-reteti családját! Érdeklődjön még ma a kölcsön elő-nyös feltételeiről. (Budapesti Ingatlan Bank Rt., Bp., VII., Rákóczi-út 10. Telefon 34-6-05.)

Az operettek királya: **LEHÁR FERENC**
Az operettek királynője: **EGGERTH MÁRTA**
Voltegyeszer egy keringő
Holnap, kedden premier!
Kamara Décsi

MEZESHETEK. (Az Andrássy-úti Színház új mű-sora.) Az Andrássy-úti Színház hagyományaihoz méltó kitűnő műsort mutatott be szombaton. A műsor első felét Nagy Endre ötletes konferánzá-sa „Le a destruktóival” című aktuális revűje tölti ki, amelyhez Losonczy Dezso irt hangzatos muzsikát. A színház egész gárdája felvonul ebben a revűben, köztük Szász Lili és Simon Gizli, Keleti László. Ihasznak pedig nagy sikere van Gombós-maszkjával, Török Rezső paraszt-egyfelvonásosát a „Lacinkonyhá”-t Rózsashegyi Kálmán, Dajbukat Ilona, Bárony István és Pethes Ferenc kipróbált művészeite vízi sikerre. A műsor második részé-ben a színház Noel Coward frissen pergő vígjáté-kát, a „Mezeshetek”-et prezentálja olyan pompás együttesel, amilyen Makay Margit, Turay Ida, Törzs Jenő és Ráday Imre. Nagy sikere van a szereplőkön kívül Stella Adorján pompás fordítá-sának is. A közönség végigtapsolta az egész mű-sort, ennek sorában Radó Sándor sikerült kuplót is.

Modern Kabaré
(Az intelligencia kabaréja)
új műsora
Akác-utca 4. Telefon: 401-54
9- fél 10 üdítő kacagás
fél 10-10 szíverítő kacagás
10- fél 11 falregető kacagás
10 perc szünet, kacagás-feradalmak kipihonására
fél 11-háromnegyed 12 botrányos kacagás
Kabos Gyula
Peti Sándor
Tóth Böske
Újvári Lajos, Bercey Géza, Méder Ma-rietta, Feleky Klári, Gárdonyi Vilma, Szép Ernő, Lőrinc Miklós, Halász Imre bohózaikában
9 óra

Ma először a **PALACE**-ban!
SERGEANT X
Örmester X, a titokzatos legionista
IVAN MOSJOUKIN németül beszélő filmje

Megnyílt Rákóczi-út 12. sz. alatt
WEISZ NÁNDOR
 úridívát és fehérmű üzletét
A Lustig Ede cégnél eltöltött 12 év alatt szerzett tapasztalat, valamint közkedveltség
teljes garanciát
nyújt arra, hogy t. Vevőimnek úgy
fehérműekben
mint a többi
divatcikkekben
a legelőzékenyebb kiszolgálás mellett mindig
a legjobb minőséget, a legolcsóbb árban
fogom nyújtani.
WEISZ NÁNDOR
 a Lustig Ede cég volt üzletvezetője

Somogy - Bocskai 1:0 (1:0)

Nyolcszáz néző előtt szerezte meg váratlan győzelmét a kaposvári csapat. Somogy kezdte a játékot, amely igen nagyiramú volt. A 30. percben Tunyoghy tisztára játszotta magát, de lövése elkerülte a kapufát. A mérkőzés egyetlen gólya a 44. percben esett. Tunyoghy beadását Galambos, annak ellenére, hogy mindkét hátvéd szorongatta, a 16-osról bombaszerű lövéssel a hálóba lőtte. Újrakezdésre már nem is volt idő.

A második féldő elején a Bocskay 20 percig erős iramot diktál, de utána kifulladásra viszszaesett. Somogy-fülny következett; a 42. percben a Bocskaynak alkalma lett volna kiegyenlíteni, amikor Vince a kifutó Jókai fölélt a kapu fölé helyezte a labdát. A Somogy csapatában jól játszott a Jókai, Miklós, Jós közvetlen védelem, kívülük Halas, Berecz és Galambos. A Bocskaiakból Vágó, Janzó, Rommer és Vince.

- II. LIGA EREDMÉNYEK:**
- SzNFC-Csepel 8:2 (6:0), Vasna-Taxi 2:1 (1:0), VAC-Budafok 3:0 (2:0), Drasche-Rákospatak 3:0 (1:0), Bak-Shell 2:1 (1:1), Phöbus-Drogueta 7:0 (3:0).
 - Debrecen, október 23. Keletmagyarország-Feszakmagyarország kerületi válogatott mérkőzés 3:2 (2:2).

BENZIT-szappan ideálom, Mindenki ezt ajánlom!

I. OSZT. AMATŐR EREDMÉNYEK:

- Urak—VI. ker. FC 3:2 (1:0), BSZKRT-33 FC 2:1 (0:0), MAV-EMTK 3:1 (1:1), Törökvs-FTC 3:2 (2:1), Elektromos-BSE 1:0 (0:0), BEAC-MTK 2:1 (1:0), Ute-Fer. Vas. 7:1 (3:1).

ÖT ÖJ MAGYAR REKORD A SÜLYEMELESBEN

Pehelysúly: bajnok: Molnár József UTE 255 kg országos rekord, 2. ifj. Papp Szeged 230 kg, 3. Szigeti UTE 195 kg.

Könnyűsúly: bajnok: Csinger Gyula MTK 277.5 kg, 2. Farkas Szeged 260 kg, 3. Brassay Debrecen 242.5 kg.

Középsúly: bajnok: Garai Pál MTK 267.5 kg, országos rekord, 2. Baumgarten Németország 267.5 kg, 3. Szabó Szeged 257.5 kg.

Kisnehézsúly: bajnok: dr. Papp László MAC 277.5 kg, országos rekord, 2. Répás Szeged 267.5 kg, 3. Löwinger MTK 235 kg.

Nehézsúly: bajnok: Kun László Törökvs 295 kg, országos rekord, 2. Peck Szeged 280 kg, 3. Ebner MAC 250 kg.

AZ MTK ATLÉTIKAI VERSENYE

100 m síkfutás: 1. Kovács BTE 11.1 mp, 2. Hermann FTC, 3. Kovács FTC.
 800 m síkfutás: 1. Szabó MAC 1 p 58 mp, 2. Vértés ESC, 3. Ignéz TSFC.
 400 m síkfutás, II. oszt.: 1. Gyenes MTK 53.5 mp, 2. Varga-Pap BSZKRT, 3. Maurer Testvérség.
 5000 m síkfutás, I. oszt.: 1. Piros BTE 16 p 02 mp, 2. Hermann Törökvs, 3. Gergely BTE.
 400 m gátfutás, II. oszt.: 1. Molnár Törökvs 61 mp, 2. Kajári BSZKRT, 3. Kalovics FTC.
 Súlydobás előnyverseny: 1. Takács Postás 13.61 m.
 Hármasmugrás előnyverseny: 1. Hubai MTK 13.86 m.
 4x1500 m staféta, I. oszt.: 1. ESC 17 p 49.2mp, 2. MAC, 3. MTK.
 4x1500 m staféta, junior: 1. MTK 18 p 22 mp, 2. UTE, 3. FTC.

A PROFESSZIONALISTA LABDARÚGÓK ALSZÖVETSÉGE mélyreható szeretettel és közérdeklődéssel áll a szövetség ügyvezetőjének

Maros Oszkár
 úrnak

váratlan és tragikus elhunytát.

A megholdogultban a sportember igaz mintaképét, a szövetség fáradhatatlan munkáját, a kiváló egyesületi vezetőt gyászoljuk.

Emlékét mindenkor kegyelettel fogjuk megőrizni!

Professzionalista Labdarúgók Alsövetsége.

Csak a Ferencváros és a Hungária őrizte meg veretlenségét

Ma volt az első teljes bajnoki forduló, amelyben mind a tizenkét csapat küzdött a bajnoki pontokért. A mai forduló hatalmas meglepetést hozott. Újpest vereséget szenvedett a III. kerülettől. A Hungária kevés híján elvesztette veretlenségét. A Ferencváros csapata örvendetes javulást mutatott. Egyetlen csapat, amelyiknek nincs pontvesztése. A Bocskay is meglepetésszerű vereséget szenvedett a Somogytól. A Budai 11 folytatta

győzelmi sorozatát s elfoglalta az előkelő harmadik helyet.

A hetedik forduló után a bajnoki lista így fest:

1. Ferencváros 12 p. (6 játék), 2. Hungária 12 p. (7 játék), 3. Budai „11” 11 p., 4. Újpest 8 p., 5. Bocskay 6 p., 6. Kispest 6 p., 7. III. ker. 5 p., 8. Szeged 5 p., 9. Attila 5 p., 10. Somogy 4 p., 11. Soroksár 3 p., 12. Nemzeti 3 p.

A Hungária-úti kettős mérkőzés közönsége nézze meg a SZINHÁZI ÉLET szerdai számát. Akiknek a képe bekértezve megjelenik, 20-20 pengőt kapnak a Színházi Élet-től

III. ker. - Újpest 3:2 (1:1)

A kerületiek önálló pályapolitikájának megteremtésére a gyümölcse, mert a hazai pályán biztosan győzött a bajnokságra törő Újpest ellen. A kerületiek határozatlan lelkesedéssel küzdöttek s teljesen megérdemelték a győzelmet. Újpest a kisméretű pályán nem tudta kifejteni képességeit, azonkívül erősen érezte az csapat Dudás hiányát, akit Ligeti nem tudott megfelelően helyettesíteni. A III. ker. nagyszerű halfozarával végig kezében tartotta a mérkőzés irányítását. A győztes csapatban egyénileg Lutz és Biró voltak legjobbak, de a többiek sem maradtak sokkal elölük. A csatársor volt a csapat aránylag leggyengébb része. Fenyvesy mintha veszített volna lendületéből, de azért ő volt a legveszélyesebb csatár.

Újpest teljesen indiszponálisan játszott. A csapat egyik része sem tudta megközelíteni sem igazi tudását. Egyedül Borsányi játéka volt egy kis oázis a sivatár játékban.

A kerület kezd a játékot, azonnal támad, de Borsányi szerel. A csapatok nehezen melegednek bele a játékba. Percek múltán el a nézők, hogy egyetlen komoly akció volna. Végre a 12. percben Borsányi jó labdájával Avar klugrik, 1-0, de a labda mellé megy. A III. ker. látva az Újpest gyenge játékát, nagyszó önbizalommal felszök a játékba. A 23. percben Ligeti faultolja Fenyvesit, a szabadrúgást Fenyvesi szépen ivell Kármán fejére, de a fejes a kapufáról pattan vissza. A III. ker. tovább támad, előbb Dömötör, majd Kármán teremt meleg helyzetet az újpesti kapu előtt, de Aknai ment. A sok támadás után végre a 32. percben megszerzi a Kerület a vezetést. Lutz szép kiadásával Fenyvesi fut pár lépést, majd élesen lő és a labda a rosszul vetődött Aknai mellett a hálóba jut (1:0). A gól kissé magához téríti az Újpestet, támad is Avar és Sáros révén, de a jól tömörülő kerületi védelem visszaveri a támadásokat. A féldő utolsó percben mégis sikerül az Újpestnek az egyenlítés:

Avar 20 méteres szabadrúgása bombaként vágódik a hálóba (1:1).

A második féldőben Aknai hibájából újra vezet a Kerület. Aknai rosszul kiütött labdáját Blaskó a hálóba helyezi (2:1). Továbbra is a Kerület támad, de a 23. percig egy kapufán kívül nem tud eredményt elérni. Kövögő a 16-oson hendszert vét. Fenyvesi szabadrúgását Aknai a kezét között a hálóba engedi (3:1). A gól után Borsányi helyet cserél Szaival. Újpest erősen támad. Jávör lövését Gallina szépen védi. A 34. percben Beretvási faultolja P. Szabót.

11-es!

a soroksári csatársor is támadásba lendült és Kautzkyknak sikerült kiegyenlítenie (1:1). A gól után a már-már ellaposodó játék megélénkült. A vállalkozó támadások után a budaiak a leszállásban lévő Röck révén ismét megszerezték a vezetést (2:1). A bíró a soroksáriak heves tiltakozása ellenére sem változtatta meg ítéletét.

Szünet után a budaiak továbbra is fölényben voltak. Sztanecsik Röck beadásából a kapu előtt álldogáló háttvédek között kényelmesen hálóba helyezte a labdát (3:1). A soroksáriak vad kapkodása miatt a játék kezdett eldurvulni. A játékidő vége felé a kapu előtti kavargásból úgy látszott, hogy Kautzky fejesét a budai kapus már a kapun belül fogta. A bíró azonban ezúttal sem adta meg a reklámtól gólt. A játék a féldő vége felé mind durvább lett. Egy-egy sarokrúgás esett mindkét részen, az eredményen azonban egyik fél sem tudott változtatni.

Attila - Nemzeti 2:0 (1:0)

Az Attila már az első percekben magához ragadta a játék irányítását és szép lefutásokkal veszélyeztetette a Nemzeti kapuját. A Nemzeti támadásai a 10. percben kórnerrel fejeződtek be, amely eredménytelen maradt. A 13. percben a Nemzeti ellen volt kórner, Magyar a kapus kezébe fejelte a labdát.

A 25. percben a Nemzeti kapuja előtt veszélytelennek látszó helyzetben a Nemzeti védelme megállt s Mátéfi pár méterről megszerezte az Attila vezető gólját.

A féldő hátralevő részében változatos mezőnyjáték alakult ki.

A második féldő első percében az Attila kórner ér el, de nem tudta értékesíteni. A Nemzeti ellentámadásánál az 5. percben Szemző kapus túlkórán vetődött a labda elé s Bán az utolsó pillanatban mentette meg az Attila hálóját a góltól. Mindkét csatársor több helyzetet hagyott kihasználatlanul.

A 18. percben esett az Attila második gólya, amelyet Virág szerzett közeli védhetelen lövéssel.

Austria - Svájc 3:1 (1:0)

Austria-támadással indul a játék és a 6-ik percben kórner ér el a Kispest ellen. Barátky hatalmas lövését Dénes csak kórner árán menti. Cseh II. fordulóól lő, de a kapus fogja. Kispest is lábrakap és néhány veszélyes helyzetet teremt az ingadozó Hungária-védelem mellett. A 10-ik percben Serényi beadását Kispest szerinti Mándi kézzel szereli. A kispestiek hendszert reklámlálnak, de a bíró „továbbot” int. Egy perccel később Ottávit lefut, beadja a labdát Konrádnak, aki kapásból továbbítja Cseh II.-höz. Cseh II. lövése védhetetlenül száll a hálóba (1:0). A 22-ik percben Mikek elhúsz Kalmár mellett, kapura lő, lövését Újvári külti Serényi elé, aki most már védhetetlenül továbbítja a labdát a hálóba (1:1). A vezetést most a Kispest szerzi meg. Wéber kihagy és így állandóan a Kispest van fölényben. A 35. percben Szaniszló kórnerét vét. A labda Gálhoz kerül és hosszan előreadott labdáját Serényi kapásból a hálóba vágja (1:2). A 40-ik percben Lyka hazarúgott labdáját Dénes fogja, Titkos ráfut és a kezéből a kapuba rúgja a labdát (2:2). A második féldő a Hungária 10 emberrel játszsa, mert Mándit a bíró a szünetben a hátrabíró állítólagos megsértése miatt a játékból ki-

Ferencváros - Szeged (7:1)

A Ferencváros új csatársorral mutatkozott be. Kimaradt a gólkórder Takács II., akitnek helyére Kovács került, míg Toldy a jobbösszekötő helyére került. Annak ellenére, hogy a Ferencváros csatársora ontotta a gólkat, még nem lehet végleges véleményt formálni az új csatársorról, mert az eredmény kialakulására erősen közreműködött az ellenfél gyengesége is. Örvendetes azonban az, ami kétségtelenül az új csatársor mellett szól, hogy folyton löttek és pedig jól. Kapufa, hajszállal mellé, fölé; de rengeteg lövés ment s ha még e mellett 7 gólt is tudtak rúgni, ez mindenetre jó jel. Az első tíz perctől elteltintve, a Ferencváros halvesora és védelme nem volt próbára téve. Szeged védelme igen gyenge játékot mutatott, kivéve az első tíz perctet, amikor Szeged volt frontban.

Szegedi támadásokkal indul a játék s a vidéki csapat meleg percekét szerez a zöld-fehér hívőknek. Korányi II. jó helyzetet hagy kiaknázatlanul. A Ferencváros is lábrakap és formás támadásokat vezet a szegediek ellen. A 26-ik percben Polgár a kapu elé kerülő labdát a mezőnybe akarja továbbítani, Kovács betesz a lábát, a labda rápattan és onnan nagy erővel a hálóba jut (1:0). Három perccel később a tartós ferencvárosi támadást újabb siker koronázza. Turay ki-gózik és 15 méterrel kapura lő s a labda Pálinkás hása alatt a hálóba jut (2:0).

Szeged próbálkozásai sikertelenek. A 40-ik percben Turay éles bombája Pálinkás ujjait érintve, nagy erővel tör a hálóba (3:0). Háda bravúros védése akadályozza a szegedieket az eredmény elérésében. Egy-két ferencvárosi támadás és vége a féldőnek.

A második féldő első perce újabb ferencvárosi gólt eredményez. Turay jó átadásából Toldy lő gólt (4:0). Az 5-ik percben Tancos passzával Turay kitér és a védelmet lerázva, 16 méterrel éles, lapos gólt lő (5:0). A 9-ik percben a tétovázó szegedi védelem mellett Toldy nyugodtan leadja a labdát Turaynak, aki újabb gólt lő (6:0). A 15-ik percben Kohut beadását Kovács a hálóba fejel (7:0). Lövés-lövést követ most s a zöld-fehér csatársor egyik bombát a másik után küldi a szegediek kapujára. Korányi nagy hendszert vét a 16-oson belül, de a bíró érthetetlenül nem adja meg a jogos tizenegyet a szegediek javára. A 41-ik percben éri el Havas lövéséből a Szeged becsületgólját.

Hungária - Kispest 3:3 (2:2)

Hungária-támadással indul a játék és a 6-ik percben kórner ér el a Kispest ellen. Barátky hatalmas lövését Dénes csak kórner árán menti. Cseh II. fordulóól lő, de a kapus fogja. Kispest is lábrakap és néhány veszélyes helyzetet teremt az ingadozó Hungária-védelem mellett. A 10-ik percben Serényi beadását Kispest szerinti Mándi kézzel szereli. A kispestiek hendszert reklámlálnak, de a bíró „továbbot” int. Egy perccel később Ottávit lefut, beadja a labdát Konrádnak, aki kapásból továbbítja Cseh II.-höz. Cseh II. lövése védhetetlenül száll a hálóba (1:0). A 22-ik percben Mikek elhúsz Kalmár mellett, kapura lő, lövését Újvári külti Serényi elé, aki most már védhetetlenül továbbítja a labdát a hálóba (1:1). A vezetést most a Kispest szerzi meg. Wéber kihagy és így állandóan a Kispest van fölényben. A 35. percben Szaniszló kórnerét vét. A labda Gálhoz kerül és hosszan előreadott labdáját Serényi kapásból a hálóba vágja (1:2). A 40-ik percben Lyka hazarúgott labdáját Dénes fogja, Titkos ráfut és a kezéből a kapuba rúgja a labdát (2:2). A második féldő a Hungária 10 emberrel játszsa, mert Mándit a bíró a szünetben a hátrabíró állítólagos megsértése miatt a játékból ki-

Budai 11 - Soroksár 3:2 (2:1)

A budaiak mindjárt a kezdés után megszerezték a vezetést. Az első lefutásból Polgár labdaja a kifutó kapus mellett a hálóba került (1:0). A budaiak a további támadások során csak két sarokrúgást értek el. Végre

Pongyolák

mintázott flanelből . . . 4.50
 divatos matlaséből . . . 12.80
 egyszínű bársonyból . . . 12.80
 mintázott bársonyból . . . 14.80
 Crepe de Chinből himzéssel 34.50

Flanel háziruhák . . . 3.60

FENYVES
 KALVIN-TÉR 7

Maros Oszkár

Sportkörökben vasárnap délután a legnagyobb megdöbbenést keltette a magyar sportélet egyik legnépszerűbb alakjának, Maros Oszkárnak váratlan halála. Egy héttel ezelőtt még hivatalában dolgozott és sporttörzsszaktánál szokott vidámságával és szellemességével nyugtázta le barátait, vasárnap pedig az egyik szanatóriumban fiatalon, 43 éves korában, nehéztöltet után meghalt. Maros Oszkár a legszegényebb sorsból küzdött fel magát az ország egyik legnagyobb vállalatának igazgatójává. A háborús évek után, a legnehezebb időkben titkára volt a szénbányának. Ott ismerte meg és onnan vitte el magával Aschner Lipót, akinek teljes bizalmát bírta. Az Egyesült Izzó és testvérvállalatai anyagbeszerzési ügyosztályának volt igazgatója és további előléptetés előtt állott. A sportéletbe intenzíven akkor kapcsolódott be, amikor Aschner Lipót elvállalta az UTE elnökségét. A sport terén is érvényesült az ő kiváló egyénisége és rohamosan ivelt felfelé itt is karrierje. Az UTE-nak alelnöke, majd társelnöke lett. A szövetségi életben is élvően résztvesz. Alelnöke, majd pedig társelnöke s egyben ügyvezető elnöke lett a PLSZ-nek s pár héttel ezelőtt került az MLSZ elnökségébe. Puritán, becsületes ember volt, aki magára nézve a lesgigorúbban értelmezte az amatőr felfogást. Maros Oszkár feleségén és két leányán kívül az egész magyar sportársadalom gyászolja.

Majd ha fagy ingyen

íthat kályhához vagy kazánlelephoz, mellyel olcsó hazai szenelket eltázelhet, mert központi fűtéshez

MARABU-ICHOR

kétaknás kályhák

MARABU-kazánok

BABY vándorrostélyal

a fűtőanyag-megtakarításból ledezi!

Számos referenciá. — Díjtalan mérnöki látogatás és költségvetés

Magyar Radiátorgyár Rt. Budapest, X., Gyömrői-út 76-78

Hungária - Kispest 3:3 (2:2)

Hungária-támadással indul a játék és a 6-ik percben kórner ér el a Kispest ellen. Barátky hatalmas lövését Dénes csak kórner árán menti. Cseh II. fordulóól lő, de a kapus fogja. Kispest is lábrakap és néhány veszélyes helyzetet teremt az ingadozó Hungária-védelem mellett. A 10-ik percben Serényi beadását Kispest szerinti Mándi kézzel szereli. A kispestiek hendszert reklámlálnak, de a bíró „továbbot” int. Egy perccel később Ottávit lefut, beadja a labdát Konrádnak, aki kapásból továbbítja Cseh II.-höz. Cseh II. lövése védhetetlenül száll a hálóba (1:0). A 22-ik percben Mikek elhúsz Kalmár mellett, kapura lő, lövését Újvári külti Serényi elé, aki most már védhetetlenül továbbítja a labdát a hálóba (1:1). A vezetést most a Kispest szerzi meg. Wéber kihagy és így állandóan a Kispest van fölényben. A 35. percben Szaniszló kórnerét vét. A labda Gálhoz kerül és hosszan előreadott labdáját Serényi kapásból a hálóba vágja (1:2). A 40-ik percben Lyka hazarúgott labdáját Dénes fogja, Titkos ráfut és a kezéből a kapuba rúgja a labdát (2:2). A második féldő a Hungária 10 emberrel játszsa, mert Mándit a bíró a szünetben a hátrabíró állítólagos megsértése miatt a játékból ki-

Az Asztalos Ipartestület védnöksége alatt álló

Bútorcsarnok Szövetkezet

mint az I. O. K. Sz. tagja

üzletét Üllői-út 18. szám alól

V., Gróf Tisza István-utca 18. szám alá

helyezte át. — Uj telefon: 81—0—85.

Megkezdődött az egyesületek felülvizsgálása

Gömbös Gyula miniszterelnök felsőházi beszédében, amint ismeretes, utalt arra, hogy az országban működő egyesületek számát sokallja és szükségesnek tartja bizonyos egyesületek összevonását. Ertesülésünk szerint a miniszterelnök elhatározásának folyamánaképpen

a belügyminiszter már elrendelte elsősorban az országos egyesületek revízióját. A főváros illetékes ügyosztálya és a belügyminisztérium kiküldötte együttesen már megkezdte az alapszabályszerűen működő országos egyesületek revízióját és elsősorban azt kívánják megállapítani, hogy a felülvizsgált egyesületek valóban házagypótló tevékenységet fejtenek ki, működésük állandó jellegű, tagdíjakból fedezik költségeiket vagy hatósági, illetve közületi támogatásban részesülnek? Ennek a vizsgálatnak a befejezése után történik meg a döntés arra vonatkozólag, hogy

mely egyesületeket fogják feloszlalni, megszüntetni, illetve más egyesülettel fusionálni.

A vizsgálat lassan halad előre és tekintve a felülvizsgálható egyesületek nagy számát, heteket fog igénybe venni.

Ezzel a vizsgálattal van összefüggésben megbízható helyről szerzett értesülésünk szerint a következő érdekes terv: Gömbös Gyula miniszterelnöknek az az óhaja, hogy a Társadalmi Egyesületek Szövetségét gyökeresen átszervezzék.

A miniszterelnöknek ugyanis az a véleménye, hogy

a TESz vezetőségének összetétele folytán nem eléggé általános jellegű,

holott megfelelő átszervezés után bizonyos, hogy sok új csatlakozás történne az egyesülethez. Épp ezért beszélnek arról, hogy

INGYEN AJANDÉK, MÉG A LEVÉLPORTÓT IS VISSZAKAPHATJA!

MONDJA MEG A MULTJÁT ÉS MI FELTÁRJUK A JÖVŐJÉT!

Hetek óta működik Budapesten Marelli munkatársa, akit az emberek tömege keres fel kérésével, hogy tanácsot kérjenek tőle, mielőtt nagyobb vállalkozásba kezdenének. Csak a kiváltságosoknak jutott osztályrészül, hogy igénybe vehetik Marelli tanácsait, mert egy tanács Európában 10 dollárnak megfelelő összegbe kerül.

A „Magyar Hétfő” olvasói azonban teljesen ingyen juthatnak ahhoz a 20 évre előre kiszámított eseményfelsoroláshoz, amelyért eddig hatalmas összegeket kellett lefizetni. Feltétlen vegye igénybe lapunk páratlan kedvezményét. Mondja meg multját, illetve töltse ki az alatti szelvényt és Marelli munkatársa megmondja jövőjét. Hálás lesz nekünk és új híveket szerez akciónknak, amelyért hálának lesznek Önnek.

Kérjük az alatti szelvényt kitölteni és 32 fillér postabélyeg melléklésével elküldeni a Magyar Hétfő kiadóhivatalába, Budapest, VI., Rózsa-utca 111., ahonnan hozzuk továbbítjuk, mi azonnal kidoigozzuk, Önhez visszajuttatjuk és még a levélpórtó visszaszerzésére is könnyű alkalmat adunk.

Név: _____
Cím: _____
Születési év: _____
Melyik évben állt anyagilag a legjobban?
Melyik évben volt komoly beteg? _____
Melyik esztendőben volt szerelmi vagy lelki szempontból a legboldogabb? _____

a TESz feloszlik és helyét egy új szervezet venné át hasonló célkitűzésekkel és rendeltetéssel, más vezetőséggel az élén.

Valószínű, hogy ebben a kérdésben rövidesen megtörténik a döntés.

előtt jutott özvegyesre. Apja az egyik legnagyobb tejipari vállalatnak igazgatója, férje pedig Nagykanizsa közelében kiesett a robusztos vonatból, ugyanakkor, amikor a párhuzamos sínpáron a gyors haladt el. A szerencsétlen férfi szárnyeshalt. A gyors izekre szakította.

A földbirtokos elhalálása után különösen hosszas pereskedés indult meg az özvegy és a biztosítótársaság között, amelynél a szerencsétlenül járt ember biztosítva volt. Az asszony szerint véletlen szerencsétlenség történt, tehát megilleti a biztosítási összeg, a biztosító azonban öngyilkosságot emlegett és ezért megtagadta a hatalmas összeg kifizetését. A feleség bírósághoz fordult, perét megnyerte, mert a bíróság nem látta bizonyítottnak, hogy a földbirtokos önként ment volna a halálba.

Talán ezek csak a fantázia szüleményei, de könnyen lehetséges, hogy igazságok. A tényeket megállapítása és a rejtély szétoszlátása azonban a rendőrség dolga.

Benczés Tibor.

Fenyegető levelekkel kergették a halálba az öngyilkos Minkusz Imrénét

Mult vasárnap Minkusz Imrénét, az Ulrich B. J. bádög- és ólomárugyár társtulajdonosának felesége öngyilkosságot követett el. A szerencsétlen úriasszony tudvalevően a Vilmos császár-út 31. számú Ulrich-palota ötödik emeletéről vetette le magát és szárnyeshalt. Ez a tragédia napokon keresztül a főváros társadalmi körében sok szóbeszédre ad okot.

Mint a Magyar Hétfő megírta, az előkelő úriasszonyt fenyegető levelek kergették a halálba.

Minkusz Imrénét különválasztva élt férjétől és ezzel kapcsolatban küldözgették a jóindulat mezébe öltöztetett fenyegetéseket, amelyek arra figyelmeztették az idegileg teljesen tönkretelt asszonyt, hogy

vigyázzon, mert férje minden lépését figyelteti, fizetett barátokkal véteit körül.

Sőt az egyik levélben nyílt gyanúsítás volt, hogy a férjen kívül ki az a nő, aki minden anyagi áldozatot meghoz Minkuszné kompromittálására érdekében.

E „jóindulatú” levelek ügyében a rendőrség is megindította a nyomozást, mert annyira bonyolult és homályban levő az öngyilkosság ügye, hogy egyes mellékkörülményeknek megvilágítása, illetve azoknak teljes felderítése nyugtathatja csak meg a közvéleményt. Erre annál is inkább szükség van, mert a különböző mende-mondák konkrét vádakban kezdenek jelentkezni.

Megszereztük az egyik ilyen figyelmeztető levelet, amelynek teljes szövegét az alábbiakban közöljük:

„Asszonyom!

Ismételtlen figyelmeztetem, hogy vigyázzon, mert komolyodik a dolog, mindig szűkebbre és szűkebbre húzzák Maga körül a hurkot. Közvetlen környezete, barátai és ismerősei mind meg vannak fizetve és csak a kellő pillanatra várnak, hogy lecsaphassanak. A mai világban igen könnyű olyan emberekre találni, akik pénzért mindenre kaphatók, még ha tudják is, hogy beestelenség, amit művelnek és szerepükkel egy szegény, ártatlan asszonyt a romlásba döntönek. Erre figyelmezteltem Magát egy asszonyt, akit ilyenképpen már kijátszották és egy másik nő miatt küzdök és nélkülözöm.”

Eddig szó a levél, amelynek írója — írászakértő szerint — 36—38 éves, abszolút intelligens nő lehet.

A halálrasztant úriasszony írászatában megtalálták azokat a leveleket, amelyeknek írói a névtelenség homályából küldözgették mérgezett nyílait.

Öt ilyen fenyegető, illetve „jóakarató” figyelmeztető levelet talált a rendőrség.

A tartalmuk csaknem valamennyinél ugyanaz. Az első levelet július 5-én adták fel, a

Nyomra bukkan a rendőrség

A főkapitányság öngyilkossági osztálya megindította a nyomozást, hogy világosságot derítsen a rejtélyes ügyre. Az első érdekes nyom, amelyen a nyomozás megindult, hogy valamennyi levelet a 62-es postahivatalnál vagy a körzetéhez tartozó levélszekrényekben adták fel.

Az öt levelet két feladó küldte. Ezt könnyen állapíthaták meg a nyomozó hatóságok, bár mind az öt üzenet különböző elferdített írással és géprípással volt írva.

másodikát július 11-én. Utána kéthónapos szünet következett, vagy pedig a kétségbeesett asszony megsemmisítette a kéthónapos időközben érkezett leveleket.

A döntő támadást, amellyel úgy látszik, meg akarták semmisíteni Minkuszné ellenállását, szeptember 14-én kezdték, 16-án folytatták és 23-án fejezték be.

Az első három levél írójának azonossága kitér a hálóból, hogy a címzésen Dálnok-utca szerepel, holott a Dálnok-utca már évekkel ezelőtt Székely Bertalan-utcára keresztelték.

A másik megdönthetetlen bizonyíték pedig amellett, hogy a három levél ugyanazon kéztől származik, a borítéknak Dálnok-utca 2/B. címzése. Minkusz Imrénét ugyanis nem a 2/B-ben, hanem a 2/C-ben lakott.

„Hütlenn elhagyás”

A rendőrség nyomozása kiterjed arra is, hogy nem volt-e valami összefüggés Minkusz Imrénét öngyilkossága és a férj hozzáintézett legutóbbi levele között. Minkusz Imre ugyanis október 15-én levelet küldött feleségének, amelyben beleegyezését kéri a váláshoz. Ez a levél 15-én délután érkezett meg a Székely Bertalan-utcai lakásba, a szerencsétlen asszony pedig másnap, 16-án reggel követte el végzetes tettét.

Minkusz Imre egy géprípásos oldalra terjedő levelének érdekesebb részét az alábbiakban közöljük:

Ki az a másik nő?

A rendőri nyomozás a titokzatos levélíró felkutatására mind kisebb és kisebb körben mozog. Órák kérdése, hogy megállapítsák: ki küldözgette a névtelen figyelmeztetéseket? A detektívek arra számítanak, hogy a levélíró önszántából fog jelentkezni, amivel lényegesen megkönnyítené a nyomozás további munkáját.

Önkéntlenül felvetődik a kérdés, hogy ki

ban közöljük:

„...Az esetre, ha Ön hozzájárul ahhoz, hogy a válóper Ön ellen „hütlenn elhagyás” címén 8 napon belül beadassék és lefolytattassék olyképen, hogy Ön a perben nevével további viselésének jogát nem kérheti, úgy hajlandó vagyok — a történet dacára — előzetesen közjegyzői okirattal kötelezni magamat arra, hogy Önnek havi P 350.-, azaz Háromszázötven aranypengőt fizetek nőtartási díj címén élete végéig, illetve esetleges újabb férjhezmeneteléig...”

Az új asszonyjelölt körülbelül két évvel ez-

Tervszerű idegőrlés?...

A névtelennül küldött figyelmeztetések állandó idegizgalomban tartották a szerencsétlen teremtést, aki rettegve várta naponta a postát, hogy milyen újabb és újabb kellemetlen meglepetésben részesül.

Ebben a levélküldésben elvitathatatlan tervszerűség volt.

Minkusz Imrénét, úgy látszik, rejtélyes egyének pszichikai előkészítéssel üldözték az öngyilkosságba.



Férfiak gyengesége ellen szavatolt azonnali segítség mindenkorra biztosítva. Nem orvosok! Illusztrált szakorvosi ismertetőt 80 fill. bélyeg ellenében diszkrétén bérmentve küld: „GUMI EXPORT”. Budapest, Népszínház-utca 13. M.

Részvényeket, bármilyen értékpapírt, kényszer- és hadikölcsönt napi áron vásárol Barna-bank, V., Nádor-utca 26. Telefon: 213—16, 104—67



márka az izzólámpán?
50 évi kutatást és fejlődést
50 évi gyártási tapasztalatot
50 éve megelégedett vevőket.

Tehát:

tökéletes minőséget,
nagy fényerősséget,
gazdaságos világítást!

APRÓHIRDETÉSEK

Urnök! Legmegbízhatóbb háztartási alkalmazottak éves bizonyítványokkal felvehető díjmentesen. Klauzál-tér 3. Elhelyező Iroda. Telefon: 42—60.

KULFOLDI megbízásból mindenféle férfi, nőruhamegért, fehérneműért, cipőkért házhoz megyek. Spinger, Széchenyi Antal-tér hat. Üzlet.

20 ÉVES, GAZDALKODÓ CSALÁD LEÁNYA VAGYOK. Ingatlan-örökségen kívül azonnali készpénzhozamom 10.000 pengő, bútor, kelenye. Jobb iparost önállósítanék. Leveleket: „Együtt dolgozunk” jellegére várom a kiadóhivatalba.

SEBESTYÉN Imre Dohány-utca hatvannyolc (Körútnál) ÉVTIZEDES gyakorlati létesítésházasságokat. Telefon: 438—81.

MAGAS árakat fizetek mindenféle férfiruháért vagy leprább szövetre becserelem. Wertheimer, Gróf Zichy Jenő-utca 38. Telefon: 277—32.

Megjelenik minden hétfőn hajnalban. — Előfizetési ár: 2.50 pengő félre, 5 pengő 1 évre. A kiadásért felel:

Dr. BALINT MÓZES